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 INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Micropipeta digital motorizada de volumen variable EASY W

Descripción : Innovadora micropipeta digital que combina la sencillez en el manejo de una micropipeta manual con
las funciones de una micropipeta electronica: pipeteado, mezcla, dispensación múltiple y dilución. Diseñada para la
máxima exactitud, precisión y facilidad de uso, permite eliminar los errores de pipeteo manuales. Diseño ergonómico
y de pequeñas dimensiones para reducir la fatiga en manos y dedos. Peso tan reducido como el de una micropipeta
manual. Función de auto-calibración y puerto USB para conectar el PC, permite calibrar mediante el software del
fabricante. Bateria de ión-litio. Incluye un soporte de pared con función de carga. Cada micropipeta ha sido calibrada
individualmente según la norma EN-ISO 8655, lleva un número de serie único grabado y se entrega con certificado
de calibración. Garantía 2 años

 DATOS TÉCNICOS
referencia capacidad incremento exactitud precisión (CV) unidades por ref.

EASW-010-001 0,5 - 10 µl 0,01 µl ±3,5% - 1,0% 3,0% - 0,5% 1
EASW-050-001 5 - 50 µl 0,1 µl ±3,0% - 0,8% 2,5% - 0,3% 1
EASW-300-001 30 - 300 µl 1 µl ±3,0% - 0,6% 0,7% - 0,2% 1
EASW-1K0-001 100 - 1000 µl 5 µl ±3,0% - 0,6% 0,6% - 0,2% 1

 EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS
referencia vol (l) kg TARIC GTIN

EASW-010-001 0,01 0,01   90318020 08434868019560
EASW-050-001 0,01 0,01   90318020 08434868019577
EASW-300-001 0,01 1,5   90318020 08434868019591
EASW-1K0-001 0,01 0,01   90318020 08434868019584
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Product page

Date rev.: 03/28/2023
Doc. Ref: PDS-105

 GENERAL INFORMATION

Product name : Variable volume motorized digital micropipette, EASY W

Description : Innovative digital micropipette that combines the easy handling of a manual micropipette with the
functions of an electronic micropipette: Pipetting, Mixing, Stepper and Dilution. Designed for maximum performance,
accuracy and simple operation, can eliminate manual pipetting errors. Ergonomic design and small body dimensions
to reduce hand and finger tiredness. Light weight nearly equal to a manual pipette. Easy self-calibration system. USB
port to connect to the PC allows to calibrate using the manufacturer's software. Lithium-ion battery. Includes a wall
stand with charging function. Each electronic micropipette has been individually calibrated according to EN-ISO 8655
standard, showing an embossed identifying serial number, and is delivered with a calibration report. Warranty 2 years

 TECHNICAL DATA
reference capacity increment accuracy accuracy(CV) pcs/pack

EASW-010-001 0,5 - 10 µl 0,01 µl ±3,5% - 1,0% 3,0% - 0,5% 1
EASW-050-001 5 - 50 µl 0,1 µl ±3,0% - 0,8% 2,5% - 0,3% 1
EASW-300-001 30 - 300 µl 1 µl ±3,0% - 0,6% 0,7% - 0,2% 1
EASW-1K0-001 100 - 1000 µl 5 µl ±3,0% - 0,6% 0,6% - 0,2% 1

 PACKAGING AND LOGISTICS
reference vol (l) kg TARIC GTIN

EASW-010-001 0,01 0,01   90318020 08434868019560
EASW-050-001 0,01 0,01   90318020 08434868019577
EASW-300-001 0,01 1,5   90318020 08434868019591
EASW-1K0-001 0,01 0,01   90318020 08434868019584
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Fiche produit

Date : 28/03/2023
Ref. Doc : PDS-105

 INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Micropipette numérique motorisé de volume variable EASY W

Description : Micropipette numérique innovante qui combine la maniabilité d’une micropipette manuelle avec des
fonctions d’une micropipette électronique : pipetage direct, mélange, multi-distribution et dilution. Conçue pour un
maximum d’exactitude, de précision et de facilité d’utilisation, elle permet d’éliminer les erreurs de pipetage manuel.
Design ergonomique et petites dimensions pour réduire la fatigue des mains et des doigts. Poids aussi faible que celui
d’une micropipette manuelle. Fonction ’Auto-calibration’ et sortie USB pour connecter à un PC pour étalonnage via le
logiciel du fabricant. Batterie lithium-ion. Inclut support mural avec fonction chargeur. Chaque micropipette a été
étalonnée individuellement selon la norme EN-ISO 8655, a un numéro de série unique gravé et se livre avec un
certificat d’étalonnage. Garantie 2 ans

 DONNÉES TECHNIQUES
référence capacité incrément justesse précision (CV) unités par ref.

EASW-010-001 0,5 - 10 µl 0,01 µl ±3,5% - 1,0% 3,0% - 0,5% 1
EASW-050-001 5 - 50 µl 0,1 µl ±3,0% - 0,8% 2,5% - 0,3% 1
EASW-300-001 30 - 300 µl 1 µl ±3,0% - 0,6% 0,7% - 0,2% 1
EASW-1K0-001 100 - 1000 µl 5 µl ±3,0% - 0,6% 0,6% - 0,2% 1

 EMBALLAGE ET LOGISTIQUE
référence vol (l) kg TARIC GTIN

EASW-010-001 0,01 0,01   90318020 08434868019560
EASW-050-001 0,01 0,01   90318020 08434868019577
EASW-300-001 0,01 1,5   90318020 08434868019591
EASW-1K0-001 0,01 0,01   90318020 08434868019584
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Scheda prodotto

Data: 28/03/2023
Ref. Doc: PDS-105

 INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Micropipetta digitale a motore a volume variabile EASY W

Descrizione : Innovativa micropipetta digitale che combina la maneggevolezza di una micropipetta manuale con le
funzionalità di una micropipetta elettronica: pipettaggio, miscelazione, erogazioni a ripetizione e diluizione. Progettata
per la massima accuratezza, precisione e facilità di utilizzo, permette di eliminare gli errori del pipettaggio manuale.
Design ergonomico e di piccole dimensioni per ridurre l’affaticamento di mani e dita. Peso ridotto quanto quello di una
micropipetta manuale. La funzione di auto-calibrazione e la porta USB per la connessione al PC consentono di
calibrare il dispositivo tramite il software del produttore. Batteria agli ioni di litio. Include un supporto a parete con
funzione di ricarica. Ogni micropipetta è stata calibrata individualmente conforme a EN-ISO 8655, riporta stampato un
numero di serie unico e viene fornita con certificato di calibrazione. Garanzia di 2 anni

 DATI TECNICI
referenza capacità incremento esattezza accuratezza (CV) unità per ref.

EASW-010-001 0,5 - 10 µl 0,01 µl ±3,5% - 1,0% 3,0% - 0,5% 1
EASW-050-001 5 - 50 µl 0,1 µl ±3,0% - 0,8% 2,5% - 0,3% 1
EASW-300-001 30 - 300 µl 1 µl ±3,0% - 0,6% 0,7% - 0,2% 1
EASW-1K0-001 100 - 1000 µl 5 µl ±3,0% - 0,6% 0,6% - 0,2% 1

 IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI
referenza vol (l) kg TARIC GTIN

EASW-010-001 0,01 0,01   90318020 08434868019560
EASW-050-001 0,01 0,01   90318020 08434868019577
EASW-300-001 0,01 1,5   90318020 08434868019591
EASW-1K0-001 0,01 0,01   90318020 08434868019584
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Produkt
informatieblad

Revisiedatum: 28/03/2023
Ref. Doc.: PDS-105

 ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : Gemotoriseerde digitale micropipet met variabel volume EASY W

Beschrijving : Innovatieve digitale micropipet die de eenvoud van een handmatige micropipet combineert met de
functies van een elektronische micropipet: pipetteren, mengen, meervoudig doseren en verdunnen. Ontworpen voor
maximale nauwkeurigheid, precisie en gebruiksgemak, kan fouten door handmatig pipetteren voorkomen.
Ergonomisch ontwerp en kleine afmetingen om vermoeidheid in handen en vingers te reduceren. Even laag gewicht
als dat van een handmatige micropipet. Automatische kalibratiefunctie en USB-poort om  op de pc aan te sluiten wat
kalibratie mogelijk maakt met behulp van de software van de fabrikant. Lithium-ion batterij. Inclusief muurbevestiging
met oplaadfunctie. Elke micropipet is individueel gekalibreerd conform EN-ISO 8655, heeft een gegraveerd uniek
serienummer en wordt geleverd met een kalibratiecertificaat. Garantie 2 jaar

 TECHNISCHE GEGEVENS
referentie capaciteit toename nauwkeurigheid nauwkeurigheid

(CV)
stuks per ref.

EASW-010-001 0,5 - 10 µl 0,01 µl ±3,5% - 1,0% 3,0% - 0,5% 1
EASW-050-001 5 - 50 µl 0,1 µl ±3,0% - 0,8% 2,5% - 0,3% 1
EASW-300-001 30 - 300 µl 1 µl ±3,0% - 0,6% 0,7% - 0,2% 1
EASW-1K0-001 100 - 1000 µl 5 µl ±3,0% - 0,6% 0,6% - 0,2% 1

 VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS
Referentie vol (l) kg TARIC GTIN

EASW-010-001 0,01 0,01   90318020 08434868019560
EASW-050-001 0,01 0,01   90318020 08434868019577
EASW-300-001 0,01 1,5   90318020 08434868019591
EASW-1K0-001 0,01 0,01   90318020 08434868019584
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Produktblatt

Datum Rev.: 28/03/2023
Ref. Dok.: PDS-105

 ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : Mikroliterpipette, digital und mit Monitor, variables Volumen, EASY W

Beschreibung : Innovative, digitale Mikroliterpipette, die die einfache Handhabung einer manuellen Mikroliterpipette
mit den Funktionen einer elektronischen Mikroliterpipette kombiniert: Pipettieren, Durchmischen, mehrfaches
Dosieren und Verdünnen. Entworfen für ein Maximum an Exaktheit, Präzision, einfache Handhabung zur Vermeidung
der Fehler des manuellen Pipettierens. Ergonomisches Design und kleine Maße, um die Ermüdung von Hand und
Fingern zu reduzieren. Geringes Gewicht wie bei einer manuellen Pipette. Selbstkalibrierfunktion und USB zum
Anschließen an den PC, erlaubt die Kalibrierung durch die Software des Herstellers. Lithium-Ionen-Batterie.
Beinhaltet eine Wandhalterung mit Ladefunktion. Jede Mikroliterpipette wird individuell justiert gemäß EN-ISO 8655,
trägt eine Seriennummergravur und wird mit Kalibrierungszertifikat geliefert. Garantie 2 Jahre.

 TECHNISCHE DATEN
Artikelnummer Volumen Steigerung Genauigkeit Präzision (CV) Stückzahl pro

Artikel

EASW-010-001 0,5 - 10 µl 0,01 µl ±3,5% - 1,0% 3,0% - 0,5% 1
EASW-050-001 5 - 50 µl 0,1 µl ±3,0% - 0,8% 2,5% - 0,3% 1
EASW-300-001 30 - 300 µl 1 µl ±3,0% - 0,6% 0,7% - 0,2% 1
EASW-1K0-001 100 - 1000 µl 5 µl ±3,0% - 0,6% 0,6% - 0,2% 1

 VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN
Referenz vol (l) kg TARIC GTIN

EASW-010-001 0,01 0,01   90318020 08434868019560
EASW-050-001 0,01 0,01   90318020 08434868019577
EASW-300-001 0,01 1,5   90318020 08434868019591
EASW-1K0-001 0,01 0,01   90318020 08434868019584
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